



4岁女孩头悬窗户护栏

幸好被邻居及时发现将其救下

本报96706热线消息(记者 王倩 实习生 陈娇娇) 19日晚,年仅4岁的小雨爬上阳台的窗台,结果身子从缝隙中掉下,头却卡在了防护网内,最终大家一起努力才把她救下,所幸小雨并无大碍。

20日上午11点左右,记者来到山景嘉园小区,尽管记者敲了很久时间门,并没有见到小雨及其家人。据保安人员韦先生介绍,早上7点多,小雨的妈妈就去上班了,同时把小雨送去了幼儿园。“孩子看起来挺健康的,昨天的事应该没有多大的影响。”韦先生带着记者来到当时卡住孩子的窗户,记者看到卡住孩子的是安装在二楼窗户外侧的防护网,这个防护网的间距约十几厘米。远远看去,能够发现内侧的一个纱窗已经坏掉,据韦先生介绍,那是昨天救孩子的时候弄坏的,现在还没来得及修补。

住在一楼的邻居李女士告诉记者,昨天(19日)晚上11点左右,她在阳台听见附近有小孩的哭声,觉得很奇怪就四处张望,找了一会才发现二楼的防护网上挂着一个小女孩。“当时小女孩的身子已经全部从防护网上

掉了出来,只有头卡在上面。她用小手指着上边的管子,不停地哭,真是太吓人了。”她说,自己当时赶紧去敲小女孩的家门,敲了好大一会都没有人来开。过了一会,才找到去地下室找东西的小女孩的妈妈。听见自己的孩子被卡在防护网上,李女士赶紧去推自家的门,这才发现门被反锁了,而自己却忘了带钥匙。而且小雨的爸爸出差了,根本进不了家门。

经过商量后,大家兵分三路,李女士负责安抚孩子,让孩子不要害怕,并教她用手抓紧防护网的管子,注意不要把头夹伤;邻居赶紧给110和119打电话,希望他们尽快来解救孩子;一位出来遛狗的邻居和保安爬到二楼,负责托举孩子,以免孩子受到更大的伤害。大约十分钟后,市中巡警及消防人员赶到现场,架好梯子爬上去将小女孩救了下来。

“虽然救下孩子的时间比较短,但孩子多少还是受到了惊吓,哭得很厉害。后来看到孩子的脸颊被夹出了红红的印子,她妈妈都心疼坏了。幸运的是,没造成更大的危险。”参与施救的邻居说。



▶女孩当时卡在右侧从下往上第二个窗户。 记者 李培乐 摄

无花果树长满了虫子

街道办出手灭杀

本报96706热线消息(记者 王倩 实习生 陈娇娇) 20日,家住建筑新村南路27号院的市民向本报记者反映,楼下一棵树上爬满了虫子,密密麻麻的挺瘁人。

20日上午,记者来到该小区,见到了这棵“长满虫子”的无花果树,从远处看这棵树枝繁叶茂的,走近一瞧却看到树枝上爬满了虫子。这棵无花果树高约两米,只见它叶子长得很茂盛却没看到一个果子。

记者仔细观察后发现,这棵树几乎所有的树枝、树干上都有虫子。虫子大小和成人的小指甲相仿,颜色大多呈白色,少数为褐色。而附近的几棵树上,没有发现爬满虫子的情况。

王先生告诉记者,这棵无花果树是他楼下的邻居栽在这里的,已经有十年了。以前无花果树有邻居时女士的照料,经常浇水施肥,长得十分好,再加上定时喷洒药水,并没有生虫

子。每年夏天,这棵树还会结很多果子,引来附近的人驻足观望。大约四年前这名邻居搬走后,这棵树就没人管了。去年的时候还结了一些果子,爬满虫子的情况却是第一年。“我是三天前发现树上爬满了虫子的,密密麻麻的看着真瘁人。现在倒是不乱爬,不知道再长大一些是不是会乱飞啊?”王先生担心地说。同住这栋楼的李先生告诉记者,现在家里不敢随便开窗,生怕这些虫子爬到屋里

去。

随后记者见到了时女士的房客,了解到时女士只是每半年回来收一次房租,这棵树也一直无人照料。记者联系了时女士,她表示会在这两天回去看看,喷洒一些农药,尽快把问题解决掉。

有居民将这个情况反映给了建筑新村街道办事处城市管理科,工作人员在了解情况后,联系了街道办绿化所工作人员为这棵树喷洒了药物。

轻信关节炎“扶贫”被忽悠了

市民花了四千多,对方每次都不给齐药还要求再掏更多的钱

本报记者 蒋龙



家住省城的刘先生今年72岁,患有有关节炎两年多。去年,刘先生轻信网络上一则关节炎“扶贫计划”的广告,共花4100元购买了治疗仪、治疗贴、骨筋丸、冬虫夏草软胶囊等产品。

轻信了“治疗费可报销”

市民刘先生今年72岁,饱受关节炎困扰。去年冬天,刘先生的关节炎尤其严重,他看到一则关节炎患者的扶贫广告,“患者经过治疗后,可报销部分费用”,便拨打了治疗热线,自称北京骨病研究院的陈飞接听了电话。

陈飞向刘先生推荐了免费治疗仪加2500元的药,刘先生同意接受治疗,并告诉陈飞家庭地址。第二天,刘先生接到了包裹并付了2500元。包裹里为一台华佗治疗仪、10份治疗贴和一张票据。票据上盖着“北京天时代医疗器械有限公司”的公章。

去年12月8日上午,刘先生又接到了陈飞老师邱如意的电话。邱如意称他来自中国中医军事医学研究院,多次打电话让刘先生再买5700元钱的药,刘先生并不同意,并要求邱如意补齐2500元的药。在交谈中,刘先生得知邱如意的办公地

址为北京东直门外小街18号。

想要齐药品,又花1600元

随后一个月,刘先生用治疗仪治疗关节炎,症状有所减轻。刘先生曾多次打电话要邱如意补齐2500元治疗贴,但始终打不通电话。为了买到治疗贴,刘先生于2012年12月31日打通治疗贴的销售号码,接电话人自称金今,并称他和陈飞为同事,刘先生要他补齐2500元的药。

今年1月1日,金今称可以将药补齐,但刘先生必须再买5700元的药。经讨价还价,刘先生答应再买1600元的药,且可另外获得20份治疗贴。

两天后,刘先生拿到了15份治疗贴,还拿到了1600元买到的三小盒骨筋丸和三瓶冬虫夏草软胶囊。发现治疗贴少了5份,刘先生一直给金今打电话,却打不通。

3月21日,刘先生联系上金今,刘先生只要再购买2100元的药品可参与报销,还可以再寄40份治疗

贴给刘先生。刘先生不同意,此后再也联系不上金今了。

记者调查发现多处疑点

记者拨通了刘先生提供的购药电话,语音提示为美国康泰(音)医疗器械公司并让记者挂断电话,称会安排专业医生与记者联系。

通过记者的调查和刘先生的陈述,至少出现了6家医疗机构与刘先生购买治疗仪扯上关系,然而记者在国家卫生和计划生育委员会、国家食品药品监督管理局、北京市卫生局和北京市药品监督管理局提供的正规数据库上,没有查到上述任何一家机构。

而邱如意提供的办公地址北京东直门外小街18号为万国公寓所在地。公寓管理方称万国公寓只出租用来居住并不能办公。

此外,刘先生用着感觉不错的华佗治疗仪,机身上标明该机器为河南一家企业生产,说明书上则写着生产地为广州市。

曾因骗手机被处理 为补损失再行骗

本报96706热线消息(记者 尉伟 实习生 林倩 孔田田) 一男子王明(化名)曾因诈骗被警方处理,可为弥补受害方损失,王明又重回老路,诈骗高档手机十余部。

今年4月,历下警方接到一公司业务经理报案:一男子刘某以“单位担保赠机”的方式骗走了苹果、三星等十余部高档手机,价值七八万元。当民警按照刘某所留的“担保书”找到那家作保的单位时,却发现该单位根本没有刘某这个人。

民警多方调查后发现,在2012年3月,市中警方曾受理侦破过一起类似案件。当民警拿着嫌疑人王明的照片让受害公司业务经理辨认时,对方立即表示:王明就是前来诈骗的刘某。

5月14日,历下刑警便衣中队民警在山大路将王明抓获。

原来,2012年王明因诈骗被警方处理。为了弥补受害方损失,他一直在积极筹措资金。可由于欠债太多,还要还房贷,手头拮据的他就重回老路。

“王明先从网上下载了一单位的法人执照,然后又私刻了该单位的公章,伪造了担保书。”民警说。而骗得的手机被他低价转手,获利三万余元。

9天仁乘客突发病 天热乘公交需注意

本报96706热线消息(记者 孟燕 通讯员 周灿银 彭庆华)

19日上午,一名20多岁的女青年在公交车上突然晕倒,经过驾驶员和乘客的紧急救护才恢复。天热了,9天内省城公交车上连发三起乘客突发疾病的状况。

19日10点,49路驾驶员东志斌行驶至黑虎泉和新闻大厦站之间时,一位女青年突然倒在了地板上,不省人事。车上一位女士懂懂医术,抬住了倒地乘客的人中,女青年慢慢苏醒,通过询问得知这位女青年有低血糖的毛病。一位“驴友”乘客从登山包里拿出巧克力和矿泉水,女青年服用后才恢复过来。

无独有偶,11日和14日,1路公交车上分别有一名乘客突发疾病。

9天内,连发三起乘客在公交车上突发疾病,给身体较弱的市民朋友敲响了警钟。医学专家指出,夏天天气高,人体血液集中于体表,供应心脏、大脑的血液减少,会增加心脑血管病人的缺血、缺氧反应,而公交车上比较闷热,乘车需注意。

结婚两年要离婚 要求退还2万彩礼

本报96706热线消息(记者 马云云 通讯员 孙晓佳) 订婚时男方先后给女方彩礼2万元,一年多后因感情出现问题,男方诉至法院要求离婚,并让女方返还彩礼。

王某和刘某经人介绍相识,订婚时,女方刘某先后收取彩礼2万元,2011年5月,双方登记结婚。2012年12月,在一次激烈的争吵后,刘某搬回娘家,开始了分居生活。王某及亲朋好友多次去和解,但刘某铁了心坚决不回去。心灰意冷之下,王某诉至法院要求离婚,并让女方返还彩礼2万元,并称自己为支付彩礼还向他人借了1万元,至今没还清。

刘某虽同意离婚,但认为彩礼钱已用于婚后生活及婚前买的家电,男方要求退还没有法律依据。

平阴法院查明事实后,认为王某无法证明给付彩礼导致家庭生活困难,不能维持当地生活水平证据不足,因而,返还彩礼的诉讼请求不予支持,同时准许二人离婚。